

## 冰雪消融 开河平稳

3月6日,航拍镜头下的包茂黄河大桥。截至3月5日10时,黄河内蒙古段开河界面位于巴彦淖尔市临河区团结村五组附近(闸下68公里),累计开河228公里,封冻河段剩余492公里,开河水位平稳。本报记者 王晓博 摄



### ●定格



内蒙古大学青年志愿者服务队成立。  
见习记者 杨林枝 摄



“学雷锋”主题公交车亮相。本报记者 怀特乌勒斯 摄

□本报记者 李卓

雷锋精神,人人可学,处处可为。在社区、在学校、在大街小巷,内蒙古各行各业广泛开展学雷锋主题实践活动,教育活动,动员和引导更多社会力量参与到学雷锋活动中来,推动学雷锋志愿服务队伍不断发展壮大。

在呼和浩特市,日前,“学雷锋”主题公交亮相,车厢内布置的雷锋画像引人注目。呼和浩特市公共交通有限责任公司着力培养全心全意为人民服务的公交团队,以车为媒,打造弘扬雷锋精神的新载体。

3月4日,内蒙古大学举办了“学习二十大 永远跟党走 奋进新征程”内蒙古大学青年志愿者服务队成立暨“学雷锋志愿服务”主题实践活动,引导青年学子们积极参与到助老助残、服务留守儿童、文明实践、法治宣传等志愿活动中,将雷锋精神融入日常、化作经常。

“带着博物馆去看你”,近日,内蒙古博物院志愿者以文物为切入点,为呼和浩特市保合少中心小学的同学们带来了一节生动的民俗课。当前,内蒙古博物院结合工作实际,策划了一系列以雷锋精神为主题的教育活动。

3月3日,在呼和浩特市大召广场,玉泉区残联、公安、红十字会、消防等多家单位联合开展“学雷锋志愿服务活动”。志愿者们现场进行了爱心义诊、普及急救知识等服务活动,续写新时代雷锋故事。

近年来,内蒙古以开展学雷锋活动为牵引,组织广大志愿服务队和志愿者用实际行动温暖了人心、传递了感动、凝聚了力量,全力打造的“我帮你”新时代文明实践志愿服务,已然成为一道亮丽风景、一块响亮品牌。无数志愿者用自己的辛勤汗水和默默付出,让雷锋精神闪耀祖国北疆大地,在新时代绽放更加璀璨的光芒。

## 践行雷锋精神,我们在行动!



中建三局中国银行总行金融科技中心项目志愿者推广“国家反诈中心APP”。  
本报记者 王磊 通讯员 张杰 摄



志愿者为市民普及急救知识。  
本报记者 怀特乌勒斯 摄

### ●现场



## 招才引智

3月4日,呼和浩特市“招才引智”武汉专场招聘会举行。呼和浩特市共有18家企事业单位参加招聘会,涉及教育、电子信息、乳业、新能源等多个领域。来自武汉大学、华中科技大学、中国地质大学等8所部属院校毕业生参加了本次招聘会,初步达成就业意向112人。

见习记者 杨林枝 摄



## 提升基层社会治理水平

3月4日,呼伦贝尔市阿荣旗那吉镇鑫海社区工作人员正在指导社区居民填写表格。阿荣旗社会治理指挥调度中心通过建立“阿荣微治理”微信小程序,与旗网格指挥部合署办公等措施,加强统筹调度,不断完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层社会治理平台。

本报记者 马骏驰 摄



## “安全课堂”开讲了

近日,包头铁路公安处的民警走进包头市哈业脑包学校,开展以“法制安全进校园 共筑平安铁路线”为主题的宣传活动。活动中,通过讲解案例、观看展板、播放铁路安全动画视频、有奖问答等形式,民警向同学们宣传了铁路安全常识和相关法律法规。

本报记者 孟和朝鲁 摄

### ●随手拍

## 候鸟归来

□本报记者 王晓博 摄

3月6日,随着气温逐渐回暖,内蒙古中西部大部分地区冰雪开始融化,大地渐渐湿润,候鸟陆续北归。天鹅、灰鹤、白鹭等候鸟在蓝天之下、碧波里,引吭高歌、玩水嬉戏、飞翔觅食。

